

□ 변경 대비표

신한마음편한TDF2055증권투자신탁[주식혼합-재간접형]

변경시행일: 2024년 09월 13일

투자설명서 변경 내역

(1) 기재사항 변경

1 원본 손실 위험 문구 추가

항목	정정전	정정후
1. 원본 손실 위험 문구 추가 <신설>	요약정보: 간이투자설명서 [주요 투자 위험]	요약정보: 간이투자설명서 [주요 투자 위험] 원본손실위험: 이 투자신탁은 원본을 보장하지 않습니다. 따라서 투자원본의 전부 또는 일부에 손실의 위험이 존재하며 투자금액의 손실 내지 감소의 위험은 전적으로 투자자가 부담하며, 집합투자업자나 판매회사 등 어떤 당사자도 투자손실에 대하여 책임을 지지 아니합니다. 또한, 이 투자신탁은 예금자보호법에 따라 보호되지 않습니다.

간이투자설명서 변경 내역

(1) 기재사항 변경

1 원본 손실 위험 문구 추가

항목	정정전	정정후
1. 원본 손실 위험 문구 추가 <신설>	[주요 투자 위험]	[주요 투자 위험] 원본손실위험: 이 투자신탁은 원본을 보장하지 않습니다. 따라서 투자원본의 전부 또는 일부에 손실의 위험이 존재하며 투자금액의 손실 내지 감소의 위험은 전적으로 투자자가 부담하며, 집합투자업자나 판매회사 등 어떤 당사자도 투자손실에 대하여 책임을 지지 아니합니다. 또한, 이 투자신탁은 예금자보호법에 따라 보호되지 않습니다.